
Referat fra bestyrelsesmødet hos Carsten d. 7. marts 
  
Mødt: Astrid, Carsten, Bo, Merete, Lisbeth A 
Afbud: Lisbeth K & Peter 
  
Dagsorden: 
  

1. Ordstyrer 
2. Referent 
3. Godkendelse af referat (ops på tilbagemeldinger samt udsatte punkter) 
4. Generelt fra formanden 
5. Kasserer 
6. Hus- og anlæg, herunder møde i hus- og anlæg samt planlægning af d. 8. april 
7. Kantinen 
8. Leschly Cup 
9. Turnering, herunder diskussion af instruktører � pligt eller ej? Tennissamarbejde 
10. Sponsor 
11. Kommunikation 
12. Motionist 
13. Evt. samt nye mødedatoer 

  
  
Ad 1: Merete, Ad 2: Lisbeth 
  
Ad 3: Referatet er godkendt med de rettelser, Astrid, Lisbeth og Bo havde til referatet. Dette bliver 
tilføjet dette referat for god ordens skyld. 
Inden referatet placeres på hjemmesiden, skal bemærkningen om ordet aflønning slettes samt 
beløbet i forbindelse med den revisorordning, vi har indgået med Jørgen Lanstorp, eftersom han jo 
officielt laver ulønnet arbejde for ALTS (altså officielt får udgiftsrefusion, kontingentfrihed o. lign). 
Det er Lisbeth, der tager fat på Jørgen Eriksen med henblik på standerhejsning. 
Datoerne for opstartslejr ligger endnu ikke klar som nævnt i det tidligere referat. 
Falck-Securitas alarm bliver først opsagt fra 1. juni, og Bo afventer skriftlig respons med 
bekræftelse på dette. 
  
Ad 4: Differentierede medlemskaber blev drøftet på baggrund af den henvendelse, Merete havde 
fået fra et medlem. På baggrund af respons fra bestyrelsen, besluttede Merete at give dette 
medlem et halvt års medlemskab. Dette set ud fra den betragtning, at det kan være svært at 
kontrollere gæstetimer samt klubbens interesse i at beholde medlemmer. 
Merete tager kontakt til den pågældende person og beder om, at dette ikke bliver offentliggjort af 
hensyn til klubbens øvrige medlemmer. Vi kan få en meget negativ respons, hvis det pludselig 



rygtes, at det er muligt at købe sig til særregler samt det, at bestyrelsen ikke har offentliggjort 
denne mulighed. 
Vi blev på mødet enige om at holde fast i den tidligere bestyrelses beslutning om ikke at operere 
med differentierede medlemskaber. En undtagelse kan foretages, hvis klubben midt på sæsonen 
har et overskud af restpladser � som det også var tilfældet sidste sæson. Her tilbød klubben halvt 
medlemskab. 
  
Ad 5:Bo har oprettet en fælles kopikonto i Tordenskjoldsgade til fri benyttelse af klubbens 
medlemmer, der skal kopiere i ALTS regi. På kontoen er der 1000 kopier til rådighed, og kodeordet 
er ALTS 
  
Ad 6: Der har været afholdt møde i udvalget vedr. lysanlæg, hvor tilbudet fra �VIETZ� blev 
gennemgået. Den øvrige bestyrelse bakkede op om beslutningen om at tage imod tilbud 1 fra 
�VIETZ�. Beslutningen blev taget bl.a. på den baggrund, at lyskvaliteten og pristilbuddet er bedre. 
Udvalget har fået lovning på, at anlægget kan monteres primo april.  
Carsten forslog, at vi samtidig med monteringen af lysanlægget også fik skiftes �tænd og sluk� 
apparatet således, at det bliver digitalt styret. Bo vil forhøre sig om prisen for dette. 
  
Beskæring af træer ved anlægget er tiltrængt, og Bo vil forsøge at få Ole Eskildsen til at kontakte 
kommunen med henblik på dette.  
  
Vi afholder arbejdsweekend lørdag d. 8. april, og i den forbindelse skal der lægges en plan for 
opgaverne, der skal udføres denne dag. Hvad skal købes ind til denne dag og hvem er tovholder? 
Der foreslås, at udvalget holder møde eller kontakter Ole Eskildsen, som har megen erfaring med 
arbejdsdagen.  
  
Bo, Peter og Ole har undersøgt mulighederne for at anlægge en petanquebane. De har fundet 
frem til at placere den på �trekanten� ved skråningen. Vi drøfter dette på næste møde, når Peter er 
tilstede.  
  
Ad 7: Merete kunne fortælle, at kontrakten med Carola er klar til at blive underskrevet. Carola har 
fået instrukser om standerhejsning, og hun er indstillet på bestyrelsens beslutning om et let 
traktement. Ellers er der styr på dette område. 
  
Ad 8: Leschly Cup havde sidste år problemer op til turneringen, da der i nogle situationer ikke var 
enighed, om hvem der skulle styrebanebooking, bestille T-shirts osv. Bestyrelsen foreslår, at 
udvalget får en formand, der skal have det forkromede overblik samt varetage uddelegering af 
arbejdsopgaver.  
Leschly Cup udvalget afholder møde d. 13. marts, men det er på nuværende tidspunkt ikke muligt 
at få én fra bestyrelsen til at deltage i dette møde, da alle har nok på programmet. Det kan være 
svært at få én fra bestyrelsen til at deltage fremover, da der i forvejen er meget arbejde med det 



øvrige bestyrelsesarbejde. Det foreslås, at bestyrelsen afholder møde med Leschly cup udvalget i 
begyndelsen af sæsonen.  
  
Ad 9: Astrid, Bo og Merete har forsøgt at få sat et møde op med Alan for at få drøftet den 
kommende sæson og kontrakten. Der bliver fundet en ny dato. Derudover vil Merete, Lisbeth og 
Astrid holde møde med Alan for at debattere muligheden for at udvide træningskapaciteten. Her vil 
der også blive lagt op til en diskussion om holdningen til turneringstennis, hvilke visioner og mål 
har ALTS og hvilke forventninger måtte ALTS have til turneringsspillerne?  
  
Astrid og Lisbeth vil forsøge at finde medlemmer, der kan være trænere til såvel �Kom godt i gang� 
og �4 X træning�.  Vi vil forsøge at finde trænerne i god tid, så det ikke bliver en kamp i sidste 
øjeblik.  
Vi vil ligeledes forsøge at finde en ordning med bolde til turneringer, træningsaftener, Drop In etc. 
  
Astrid har været til møde i Projekt Team Tennis Århus med deltagere fra Hasle Tennisklub og 
Århus 1900 vedr. tennissamarbejdet i Århus. Bo forholder sig kritisk til beløbet, vi skal betale for at 
deltage, og om det er realistisk at holde det inden for denne sum. Astrid vil gå videre med denne 
kommentar.  
Vi finder det i bestyrelsen svært nu og her at vurdere, om hvorvidt ALTS skal prioritere et fælles 
elitehold i Århus? Vil vi prioritere opgaverne i ALTS eller være med i samarbejdet og sammen 
være med til at løfte tennissporten? Hvad vil ALTS med dette samarbejde � og vil vi det? 
ALTS skal ikke nu og her tage beslutning om, vi fremover vil deltage, og Astrid fortsætter som 
repræsentant for ALTS i projektet.  
  
  
Ad 10: Max har udarbejdet materiale vedr. sponsorpakker, og dette materiale bliver trykt i den 
nærmeste fremtid. Det vil ca. løbe op i kr. 1.500. Dette materiale skal ud til mulige sponsorer i alle 
klasser, og sponsorpakken bliver en salgs-provisionsordning. Målet er at trække klubbens 
medlemmer til ALTS´ sponsorers virksomheder. Programmet er inddelt i 7 trin, og meningen med 
samarbejdet er, at medlemmerne opnår 10 % i rabat ved køb hos de pågældende virksomheder. 
Denne rabat deles mellem klubben og medlemmet.  
  
Ad 11: Det blev én gang for alle slået fast, at �Den røde bog� bliver afskaffet. Er der ris/ros eller 
kommentarer til bestyrelsen, kan medlemmerne kontakte bestyrelsesmedlemmerne per e-mail eller 
telefon.  
  
Ad 12: �Slå først� turneringen til Standerhejsning bliver styret af Lisbeth Axen og Anne Gade. 
Jørgen Eriksen vil gerne tage sig af nye medlemmer og introducere til klubbens faciliteter. Jan fra 
In Sport kommer og laver ketsjer-tjek (kommer også til én af de 4 X træningsaftener) 
  



Ingelise, som er medlem af Motionist udvalgt, vil gerne være ansvarlig for �Kom godt i gang� d. 30. 
april. Jf. ad 10 skal vi hurtigst muligt finde instruktører til denne dag samt 4 x træning.  
  
Vi mangler stadig at finde en spilleleder til handicapturneringen. Jørgen Eriksen var ikke 
interesseret. Lisbeth A forsøger at kontakte Mick Salling. Sponsor for denne dag bliver højst 
sandsynligt cafe Ziggy, som ligger på Trøjborg. Max har skaffet denne kontakt, og der er blot få 
detaljer, der mangler før dette er på plads.  
  
  
Ad 13: Merete inddrager nøgler fra tidligere bestyrelsesmedlemmer, og nye uddeles til Bo, Lisbeth 
A, Lisbeth K og Peter. Nye nøgler bliver bestilt, således klubben er i besiddelse af et ekstra sæt 
nøgler.  
Det er et ønske fra formanden, at bestyrelses i foråret afholder et bestyrelsesmøde, hvor 
dagsordenen kunne være: hvilke mål og visioner skal der være for ALTS? Skal vi arbejde hen mod 
en anden kultur i klubben? Ønsker ALTS at deltage i tennissamarbejdet i Århus? 
  
Næste møde er tirsdag d. 21. marts kl. 18.00 hos Lisbeth Axen. Til næste møde skal 
bestyrelses tage stilling til en søndag, hvor vi kan afholde det omtalte bestyrelsesmøde. 
Bestyrelsen skal overveje, hvilke søndage der er mulige i forhold til kalenderen. På næste møde 
bliver der taget foto til klubbladet.  
Afbud d. 21. marts: Bo 
  
 


